

**ΕΛΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ**  
**Μαυρομιχάλη 14**  
**(3<sup>ο</sup> ΓΕΛ - 1<sup>ος</sup> όροφος)**  
**Τηλ. : 2104124810**  
**Φαξ : 2103000423**  
**e-mail : [elmepeir@yahoo.gr](mailto:elmepeir@yahoo.gr)**  
**WWW.ELMEPEIRAIA.GR**

Πειραιάς, 25/3/2024

Αρ. Πρωτ.: 88

**Προς: Συναδέλφους ΕΛΜΕ Πειραιά,  
Ενώσεις-Συλλόγους γονέων, ΜΜΕ, ΟΛΜΕ**

## **Να σταματήσουν τώρα οι προσπάθειες τρομοκράτησης εκπαιδευτικών!**

Το ΔΣ της ΕΛΜΕ Πειραιά καταγγέλλει νέο περιστατικό προσπάθειας τρομοκράτησης μέλους της ΕΛΜΕ Πειραιά.

Η συναδέλφισσα Χ. Χοτζόγλου παρέλαβε στις 21/3 στο σχολείο της κλήση για Εξέταση Μάρτυρα στα πλαίσια διενέργειας ΕΔΕ! Αν και δεν προσδιορίζεται ο λόγος για τον οποίο καλείται, μπορούμε να είμαστε βέβαιοι ότι πρόκειται για ζητήματα που άπτονται της συνδικαλιστικής και πολιτικής της δράσης.

Είναι φανερό ότι το κλίμα τρομοκρατίας που προσπαθεί να επιβάλλει το ΥΠΑΙΘ και αναπαράγει και διογκώνει ο ΔΙΔΕ Πειραιά όλο αυτό το διάστημα (αλλεπάλληλες δικαστικές προσφυγές του Υπουργείου, ποινικοποίηση του απεργιακού δικαιώματος) τροφοδοτεί ένα απαράδεκτο κλίμα μέσα στα σχολεία, δυσκολεύοντας την ίδια την παιδαγωγική διαδικασία!

Το ΔΣ της ΕΛΜΕ Πειραιά δηλώνει ότι δε θα αφήσει να περάσει αυτή η προσπάθεια τρομοκράτησης προς τα μέλη μας!

**Απαιτούμε να σταματήσουν τώρα η ΕΔΕ και τα Πειθαρχικά σε συναδέλφους λόγω της συνδικαλιστικής και πολιτικής τους δράσης, η δίωξη της ελεύθερης έκφρασης!**

**Να παρθούν πίσω όλες οι διώξεις!**

**Την Τρίτη 26/3 στις 8:45 προχωράμε σε παράσταση διαμαρτυρίας στο 15<sup>ο</sup> ΓΕΛ Πειραιά, στο οποίο καλείται για Εξέταση Μάρτυρα η συναδέλφισσα. (3ωρη διευκολυντική στάση εργασίας 08:00-11:00)**

Σε αυτή την κατεύθυνση δίνουμε συνέχεια με την συγκέντρωση την Πέμπτη 28/3 στις 14:00 στο Υπουργείο Παιδείας, που καλούν ΔΟΕ και ΟΛΜΕ μετά την κοινή πρόταση της ΕΛΜΕ Πειραιά και της Γ' ΕΛΜΕ Αθήνας, ενάντια στην ποινικοποίηση του Αγώνα, του ίδιου του δικαιώματος της Απεργίας (απανωτές δικαστικές προσφυγές), γενικότερα της συνδικαλιστικής δράσης (διώξεις εκπαιδευτικών για συνδικαλιστική δράση).

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΕΛΜΕ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ		Ο Γ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
		
ΠΑΤΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ		ΕΓΓΛΕΖΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ